

Č. 19/2017
24. října 2017

Vienna Insurance Group spojí dvě společnosti na Slovensku Poist'ovňa Slovenskej sporiteľne se od 1. dubna 2018 stane součástí Kooperativy.

Slovenská bankopojišť'ovna Poist'ovňa Slovenskej sporiteľne (PSLSP) se za podmínky souhlasu lokálních úřadů k 1. dubnu 2018 spojí se společností Kooperativa poist'ovňa.

Jedním ze strategických cílů Vienna Insurance Group (VIG) v rámci programu „Agenda 2020“ je rozvoj oblasti bankopojištění. „*Za tímto účelem jsme na jaře 2017 založili projektový tým, který se zabývá optimalizací produktů, prodejem a výnosovými položkami. Výrazně se přitom soustředíme na posílení neživotního a zdravotního pojištění, kde vidíme velký potenciál. Propočty týkající se Slovenska ukázaly, že největší užitek pro klienty, banku a pojišť'ovnu docílíme spojením zdrojů a kompetencí obou společností. Fakt, že Kooperativa je držitelem licence kompozitní pojišť'ovny, je kromě plánovaného posílení neživotního segmentu dalším důvodem pro spojení pod hlavičkou Kooperativy*“, vysvětluje Prof. Elisabeth Stadler, předsedkyně představenstva Vienna Insurance Group.

Více produktů se zachováním značky bankopojišť'ovny

Klientům dceřiné společnosti Erste Group a největší banky na Slovensku, společnosti Slovenská sporiteľňa, budou nadále nabízeny speciální produkty na míru pod známou značkou bankopojišť'ovny. Budou profitovat ze širší produktové palety v oblasti pojištění, například z nových pojištění pro motorová vozidla a z rozsáhlejší nabídky služeb.

VIG jasným lídrem trhu

Vienna Insurance Group v roce 1990 započala v tehdejším Československu založením Kooperativy úspěšnou expanzí do regionu střední a východní Evropy. Současně bylo Slovensko již v roce 2003 dějištěm rozjezdu bankopojištění s kooperačním partnerem Erste Group. Kromě společností Kooperativa a Poist'ovňa Slovenskej sporiteľne je VIG na Slovensku zastoupená i společností Komunálna poist'ovňa. S podílem na trhu převyšujícím 33 procent je VIG jasným lídrem slovenského trhu. Za první pololetí 2017 získaly tři společnosti VIG pojistné o přibližném objemu 399 mil. EUR a vytvořily zisk ve výši kolem 26 mil. EUR. Ukazatel combined ratio dosáhl vynikajících 95,2 procenta.

Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. VIG staví na zkušenostech ze zanedlouho 200letého působení v pojišť'ovnictví. S přibližně 25 000 pracovníci a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha.

S případnými otázkami se obračete na:

VIENNA INSURANCE GROUP

Koncernová komunikace & marketing
Schottenring 30, 1010 Vídeň
Wolfgang Haas
telefon: +43 50 390-21029
e-mail: wolfgang.haas@vig.com

Tisková zpráva je uvedena i na adrese <http://www.vig.com>

VIENNA INSURANCE GROUP: Wiener Städtische (AT) • Donau (AT) • s Versicherung Gruppe (AT, CZ, HR, HU, RO, SK) • Intersig (AL) • Sigma Interbalkanian (AL) • Bulstrad (BG) • Bulstrad Life (BG) • Wiener Osiguranje (BIH) • Kupala (BY) • Kooperativa (CZ) • CPP (CZ) • VIG RE (CZ) • InterRisk (DE) • BTA Baltic (EE, LT, LV) • Compensa Life (EE, LT, LV) • Compensa Non-Life (EE, LT, LV) • GPIH (GE) • IRAO (GE) • Wiener osiguranje (HR) • Union Biztosító (HU) • Vienna Life Biztosító (HU) • Vienna-Life (LI) • InterRisk (LT, LV) • Donaris (MD) • Wiener Städtische Podgorica (ME) • Winner (MK) • Winner Life (MK) • Makedonija (MK) • Compensa (PL) • InterRisk (PL) • Polisa (PL) • Vienna Life (PL) • Omnisig (RO) • Asiom (RO) • AXA Life (RO) • Wiener Städtische Beograd (RS) • Kooperativa (SK) • Komunálna poist'ovňa (SK) • Ray Sigorta (TR) • Kniazha (UA) • Globus (UA) • Kniazha Life (UA) • UIG (UA) • Pobočky: Donau (IT), Wiener Städtische (IT), Wiener Städtische (SI)